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Begründung warum Wasser-, Wärme- und Kältezähler in Kategorie 9 sind

Warum sind Wasser-, Wärme- und Kältezähler in die Kategorie 9 „Überwachungs- und Kontrollinstrumente einschließlich Überwachungs- und Kontrollinstrumenten in der Industrie“ der Richtlinie RoHS 2011/65/EU und delegierte Richtlinie 2018/741 einzustufen?

Wasser-, Wärme- und Kältezähler sind Messgeräte, die die Lieferung von Wasser bzw. Energie erfassen. Damit wird kontrolliert wie viel Wasser bzw. Energie wo hin geliefert wurde. Deshalb ist es ein Kontrollinstrument. Kontrollinstrumente fallen in die Kategorie 9 der RoHS.

Die anderen Kategorien passen vom Titel nicht für Wasser-, Wärme- und Kältezähler. Kategorie 11 greift nur, wenn das Produkt in keine der Kategorien von 1 bis 10 zugeordnet werden kann. Wasser-, Wärme- und Kältezähler können der Kategorie 9 zugeordnet werden und damit entfällt die Kategorie 11 für Wasser-, Wärme- und Kältezähler.
1. Haushaltsgroßgeräte

2. Haushaltskleingeräte

3. IT- und Telekommunikationsgeräte

4. Geräte der Unterhaltungselektronik

5. Beleuchtungskörper

6. Elektrische und elektronische Werkzeuge

7. Spielzeug sowie Sport- und Freizeitgeräte

8. Medizinische Geräte

9. Überwachungs- und Kontrollinstrumente einschließlich Überwachungs- und Kontrollinstrumenten in der Industrie

10. Automatische Ausgabegeräte

11. Sonstige Elektro- und Elektronikgeräte, die keiner der bereits genannten Kategorien zuzuordnen sind.

Die Wasser-, Wärme- und Kältezähler werden von Firmen verwendet, die Wasser zu Trinkwasser aufbereiten oder Energie erzeugen. Wer ein Sachgut (Wasser, Energie) erzeugt oder bearbeitet zählt zur Industrie. Deshalb sind Wasser-, Wärme- und Kältezähler Kontrollinstrumente in der Industrie.
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